



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № _____

Ужгород

Про орендну плату

Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Постанови КМУ 09.12.2020 р. №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,

міська рада ВИРІШИЛА:

1. На періоди дії «Червоного» рівня епідемічної небезпеки на території міста, звільнити орендарів від орендної плати за користування: нерухомим майном (нежитлові приміщення, споруди) комунальної власності; тимчасовими спорудами комунальної власності; конструктивними елементами об'єктів благоустрою комунальної власності, які використовуються для розміщення відкритих літніх майданчиків та тимчасових споруд.

2. З 1 травня 2021 року до завершення карантинних заходів на території міста Ужгород встановити пільгу - 50 % звільнення від плати за користування конструктивними елементами об'єктів благоустрою комунальної власності, які використовуються для розміщення відкритих літніх майданчиків.

3. Рішення XLVI сесії міської ради VII скликання «Про звільнення від сплати за користування комунальним майном» 09.04.2020 р. №1925, визнати таким, що втратило чинність.

4. Рішення набуває чинності з моменту його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови І. Шимона.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

Супровідна записка до проєкту рішення «Про орендну плату»

Карантин в Україні був введений у зв'язку з пандемією коронавірусу.

Відповідно до рішення XLVI сесії VII скликання міської ради «Про звільнення від сплати за користування комунальним майном» 09.04.2020 р. №1925 на період з 17 березня 2020 р. до завершення карантинних заходів на території міста Ужгород звільнено орендарів від орендної плати за користування майном територіальної громади міста та конструктивними елементами благоустрою комунальної власності територіальної громади міста.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» залежно від епідемічної ситуації в регіоні або районі чи місті обласного значення може бути встановлений рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

Враховуючи вищезазначене, з метою забезпечення надходжень до бюджету за користування майном території міста Ужгород, на період, коли діють пом'якшувальні карантинні обмеження, департамент міського господарства розробив та пропонує до розгляду сесії міської ради даний проєкт рішення, який дасть змогу відновити нарахування орендної плати за користування майном комунальної власності

Директор департаменту

Володимир БАБИДОРІЧ